日本首相菅直人8月30日将辞职

前外相前原诚司宣布参选民主党代表,月底诞生新首相

8月23日,在日本首相官邸举行的阁 僚会议上, 菅直人首次就自己的辞职时间 做出了明确表态。

他表示,由于自己的辞职条件中提到 的三个法案将于近期成立,一旦三个条件 齐备他就会辞职。三个法案分别是指

"2011年度第二次补充预<mark>算"、"公债发行</mark> 特例法案"和"再生能源特别措施法案"。

而"2011年度第二次补充预算"已于 7月25日在国会成立,"公债发行特例法 案"和"再生能源特别措施法案"将于8月 26日在国会成立。届时, 菅直人将宣布 辞职。随后,8月29日将进行民主党新党。 代表竞选。8月30日菅直人内阁总辞职, 并于当天在国会进行新首相的提名。

8月23日,在日本东京的国会参议 院议员会馆,日本前外相前原诚司表示, 将参加民主党代表选举。

6月2日,为了应付在野党对内阁不 信任案的国会表决,菅直人表示将在"灾 后重建工作完成到一定阶段后辞职"。虽 然管直人一度想通讨延长国会期,来延长 自己的首相任期,但最终在朝野两党的反 对声中决定遵守承诺辞职。 据中新社

动车事故满月108伤员出院

"7.23" 甬温线特别重大铁路交通事 故发生至今已一个月,记者8月23日从温 州市卫生局了解到,目前已有108名事故 伤员从温州市区各大医院康复出院,尚有 47名伤员还在医院继续接受治疗。

据温州市卫生部门介绍,截至8月23 日15时,在温州市11家医院收治的伤病员 中,目前已出院108人,转原籍治疗21人, 仍住院治疗的还有47人。 据新华社

昆明铁路局局长被免职

自铁道部原部长刘志军落马后,"拔出 萝卜带起泥"的事正在轮番上演,一年内, 铁路系统至少已有12名官员下台,最近一 名"出事者",是昆明铁路局原局长闻清 良。数个消息源指出,早在7月底,闻清良 就已经被有关部门"控制"。

知情人士爆料,7月底,铁道部举行一 次重要会议,7月20日,闻清良与昆明铁路 局党委书记刘柏盛一同赴京参会,数日后, 刘柏盛一人返昆,却再不见闻清良踪影。 公开资料显示,闻清良调至昆明前,曾历任 太原铁路局总调度长、太原铁路局副局长 等职。知情人士透露,在山西期间,闻清良 曾与刘志军交往甚密,与牵出刘志军案的 山西女富商丁书苗亦有关联。 星报综合

阿迪达斯、李宁服装含毒?

就李宁、阿迪达斯品牌的服装和鞋被 绿色和平组织检出含有毒物质,昨日下午, 李宁公关部总监张晓岩表示尚不清楚这一 事件,待了解事情之后会给出答复。昨日, 阿迪达斯北京办事处公关部工作人员也表 示对此事不清楚。

8月23日上午,绿色和平组织公布全 球品牌服装有毒有害物质残留的调查结 果,调查发现,阿迪达斯、李宁等国际知名 品牌的服装和鞋,在生产过程中使用了壬 基酚聚氧乙烯醚(NPE),该物质在水中会分 解成有毒的壬基酚(NP)。绿色和平组织表 示这种物质在欧美已经被禁用,但是在中 国尚未得到足够重视。

佛山陶瓷厂火灾致15人死亡

记者从广东省佛山市了解到,截 至8月23日16时,当天早上发生的陶 瓷厂火灾已造成15人死亡,1人重伤。

8月23日6时许,位于佛山市三水 区的盛丰陶瓷有限公司的综合大楼发 生火灾,上午8时20分,明火被基本扑 灭。该公司法人代表霍某在事发后已被 公安机关控制。目前,事故原因调查及 善后工作正在进行。 据新华社

黑龙江煤矿透水26人困井下

记者从黑龙江省安全生产监督管 理部门获悉,8月23日12时左右,黑龙 江省七台河市勃利县恒太煤矿发生诱 水事故,有26名矿工被困井下。

发生透水事故矿井为非法开采的 被整合矿井,核定生产能力为每年3万 吨。事故发生时当班入井45人,其中 19人安全升井,井下被困26人。目前, 事故救援工作正在进行中。据新华社

医患纠纷致百余人械斗

8月23日上午9点55分左右,在 南昌市第一医院门口发生一起恶性持 械斗殴事件。据悉,事件是由于医患 纠纷引起。

记者干9点55分在现场看到。 近百名患者家属和邻里在医院门前 聚集。随即,近百名家属一起从医 院机动车入口处冲入医院,但在前 进了150米左右后,前方突然出现了 一群不明身份的打手,并向家属喷 射白色烟雾状物体。顿时,冲入的 患者家属都被烟雾包围,而从医院 里冲出来的打手,趁机对家属人群 讲行殴打。

在斗殴结束后,患者家属又继续 聚集,并在医院门口的象山北路上,造 成了交通轻微阻塞。

据知情人称,此事件起因是一名 农村患者在南昌市第一医院进行手术 时,不幸死在了手术台上。 星报综合

网曝北京娶媳妇成本202万

最近,网上一个名为"各地娶媳妇 成本"的热帖流传甚广,其中北京以2028 万元排名第二,包括160万元的房子、12 万元的轿车、15万元的装修、8万元的家 电等,并称这是北京中等水平生活条件, 而以这个条件娶媳妇,一个年收入6万元 的男人需要倾家荡产并不吃不喝工作

此帖一出,网友哗然。很多网友表 示反感和抵制,还有人直接称其为"买 婚"。社科院研究员徐安琪指出,在结婚 问题上,年轻人不必追求物质"一步到 位",或盲目效仿他人,真正维系爱情的不 是一时的排场风光,而是两人心底的相知 相爱。盲目随从潮流,会给自己、给家人 造成沉重的经济负担。 据《北京晚报》

老太鼻腔里藏100多条蛆虫

云南红河州屏边县的一名七旬老妪 王凤英因流鼻血、头痛,日前住进了红河 州第四人民医院。该院五官科医生经过3 次手术,从老太太的鼻子里先后取出了 100多条蛆虫。

据了解,王凤英的身体状况一直不 错,只是3年前,她的鼻子突然失去嗅觉, 她认为是年龄大了,也没去看医生。"我从 没听说过鼻腔内生虫,查了书本,也没发 现类似病例。"医生认为,老人鼻腔内曾化 脓,她可能用了不干净的东西擤鼻涕,将 虫卵带进了鼻子里。目前,经过治疗,老 人病情稳定,头痛也减轻了。 星报综合

男女偷情"车震"窒息死亡

8月20日傍晚,在浙江常山县天马镇 某小区内,一名男子与一名妇女意外地殒 命于男子家车库里的轿车内。警方接到 报案后,立即组织警力展开侦查。

据知情人透露,两人不是夫妻,都有 各自的家庭。两人是在车内苟合,又在狭 小空间的车库内开着空调启动着发动机, 造成车库内空气流通不畅,才导致两人严 重缺氧窒息而死的。

□最牛走钢丝 高空无保护走千米



瑞士奇人弗雷迪日前挑战德国南部 最高峰楚格峰,在没有任何安全装备的 保护下,他在山间的缆车钢丝绳上行走 了约90分钟。弗雷迪此次挑战的是之前 由他自己创造的穿越995米长钢索的纪 录,虽然长度只增加了5米,但脚底下的 高度也陡然增高了348米。挑战当天,楚 格峰上略有风吹,但弗雷迪还是努力镇 静自己,成功刷新了纪录。 中新网

□最神秘发光体 比月亮大数百倍



8月20日晚,驾驶南航CZ6554客 机的飞行员在万米高空看到了一个巨 大的球状发光体。该名飞行员称当时 数十个机组都发现了同样的不明发光 体,华东空管局证实了当时确有多个机 组发出报告。消息称几乎在同一时间, 北京地区也出现类似的目击报告。

飞行员描述称,他看到的发光体由 小变大,呈规则几何圆体,比月亮大几 百倍,目测直径50海里以上。这种景 象持续了20分钟,发光体逐渐变暗直

作为天乐社区卫生服务中心的全科医生, 庞利彬在高新区已经工作了八年多。回忆起 刚来的时候,庞医生说:"当时我来咱们医院 时,还没有正式挂牌,诊所只有十几个人。近 几年,高新区引进了不少人才,现在我们有三 十多人了。八年前,我们每天接诊六七十例, 现在每天的接诊量翻了一番还不止。

让人人享有均等医疗

"我们的奋斗目标就是:让人人享有均等 化服务,建立预防、保健、治疗一体的医疗服 务体系。"庞医生告诉我们,作为基层的社区 服务中心,自从实施药品价格零差率之后,这 里的接诊量明显增加了。"在我们这里,像感 冒这样的小毛病,花个几元、几十元基本上就 能治好了,老百姓在家门口就能看病,也不用 去大医院排队、等候,既节约了大量时间,又

能少花好多钱。

而目,对于传染病、慢性病、重点高危人 群,比如孕妇、老人等,天乐社区卫生服务中 心也都会格外关注。庞医生说:"我们卫生服 务中心有5个全科医生团队,每个团队3-4 人不等。所谓全科医生,已经从以前的临床 治疗为主,转型为上门服务,以预防疾病为主 了。我们挨家挨户地上门,为居民建立健康 档案和慢性病管理档案。特别是一些慢性病 老人,还经常去看看,随时更新他们的健康档 案,调整治疗方案。"

"全科医生"没有节假日

采访中我们得知,天乐社区卫生服务中 心要为辖区内的两三万人提供医疗服务,对 于这么大的工作量,我们好奇地问庞利彬,是 怎样分配时间的呢? 而庞医生的回答很是出

通感冒,在这里几块钱就能看好 乎我们的意料:"都是利用业余时间啊,对我 们来说,几乎没有节假日的概念。周末、晚上 我们都会上门服务。一方面,晚上居民家里 一般都有人,白天他们有可能上班、买菜,不 在家;另一方面,这样也不会耽误我们平时上 班的时间。"

> 天乐社区卫生服务中心的便民服务措 施还有很多,庞医生举例说:"我们对辖区65 岁以上的老年人、慢性病人,每年提供一次 免费体检,包括抽血、B超、心电图等等,是一 次大体检。老年人每天都可以到咱们中心 量血压,这些都是免费的,是公益行为。"这 些措施实施后,受益最多的当然还是当地的 居民,庞医生说:"我们的上门服务,令很多 居民,特别是老年人都非常感动,腿脚不便 的、不经常出门的老人,会不停地向我们表

示感谢,经常还会挽留我们吃饭。不过,正 常我们都会婉言谢绝,并目安慰他们,告诉 老人家,我们还会经常来的,让他们放宽 心。特别是对于一些空巢老人,负责跟进的 全科医生都会格外关注。"

(黄梦霞 刘甜甜)

